



Skoki, dnia 15.12.2022 r.

**Zamawiający:**  
**Gmina Skoki**  
**62-085 Skoki, ul. Ciastowicza 11**  
tel. 61 8925 800, fax. 61 8925 803  
[www.gmina-skoki.pl](http://www.gmina-skoki.pl)  
e-mail: [sekretariat@gmina-skoki.pl](mailto:sekretariat@gmina-skoki.pl)  
NIP: 766-19-68-104, REGON: 572140583

**ZP.271.23.2022**

**W Y K O N A W C Y**

**Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia pn.:  
**„Budowa ulicy Polnej w Skokach, gm. Skoki – Etap I: ZP.271.23.2022**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zmianami) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujące wyjaśnienia na otrzymane pytania od Wykonawców:

**PYTANIE 1 :**

Prosimy o informację, czy po zakończeniu budowy przez wykonawcę, droga technologiczna z kruszywa będzie użytkowana ?

Odpowiedź:

**Po zakończeniu prac objętych przedmiotem zamówienia, droga technologiczna z kruszywa nie będzie użytkowana.**

**PYTANIE 2 :**

W przypadku użytkowania drogi technologicznej (ruch samochodowy), kto będzie odpowiadał za utrzymanie drogi w trakcie gwarancji?

Odpowiedź:

**j/w**

**PYTANIE 3 :**

W pozycji 19 kosztorysu branży drogowej, roboty dla profilowania i zagęszczenia odnoszą się również do zakresu zjazdów, zatoki autobusowej, ścieżki pieszo – rowerowej oraz chodnika, prosimy o potwierdzenie, że dla tych elementów nie będą wykonywane prace profilujące.



Odpowiedź:

**Pozycja 19 kosztorysu obejmuje wykonanie prac profilujących w opisanym zakresie na łącznej pow. 14 373m<sup>2</sup>.**

**PYTANIE 4 :**

W związku z okresem świąteczno – noworocznym, od 24.12 – 06.01 zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu złożenia oferty o co najmniej 10 dni, podyktowane jest to czasookresem, w którym utrudnione jest uzyskanie ofert od podwykonawców i dostawców oraz czasem wolnym od pracy w wielu firmach budowlanych w tym okresie.

Odpowiedź:

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert, który jest określony na dzień 3 stycznia 2023r.**

**Zamawiający posiada przyznane dofinansowanie na przedmiotową inwestycję, co obliguje go do zawarcia umowy z Wykonawcą w określonym terminie. Ponadto jest to drugie ogłoszone postępowanie, którego zakres robót jest tożsamy z pierwszym przetargiem (otwarcie ofert nastąpiło dnia 28.10.2022r.) tylko w mniejszym zakresie. Dodatkowo wymagany termin składania ofert z 14 dni został już wydłużony do 28 dni.**

Burmistrz Miasta i Gminy Skoki

Sprawę prowadzi :

Adam Zdanowski

Tel. 61/89-25-804